

# 系列热身赛辽篮收获颇丰 阵容更新换代之际新秀闪亮

本报记者 李 翔

在以84:80击败天津队之后,辽篮以5胜1平的战绩结束了本次环渤海CBA夏季联赛的征程。7天6赛的赛程不可谓不紧密,但辽篮此行也是收获满满。这个夏天,辽篮进行一系列热身赛最主要的目的就是锻炼新人,从热身赛的效果来看,这个目的基本达到了。

无论是在青岛站还是在天津站,郭旭都是辽篮在进攻端表现最出色的球员,在多场比赛中扮演了第一得分手的角色。在没有外援的夏季联赛舞台,郭旭以其无所畏惧的精神面貌,在比赛中找到了“超巨”的感觉。尤其让人印象深刻的是,郭旭在保持了较高的三分命中率的同时,多次地采取突破来冲击对手防线,这在以往比赛中是非常少见的。尽管想要跻身辽篮下赛季的轮换阵容还有很长的路要走,但郭旭在这次夏季联赛中的自我超越,将是他成长道路上一笔宝贵的财富。

郭旭是辽篮在系列热身赛中表现最出色的球员,刘雁宇则是辽篮这个夏天重点考察的新秀。目前辽篮的内线球员年龄偏大,存在结构性缺陷,最年轻的卫猛也已30岁,急需补充新鲜血液,身高2.13米的刘雁宇被视作最合适的人选。通过这6场热身赛来看,刘雁宇的天赋非常突出,确实是内线的一颗新星,值得提拔进入一队重点培养。但同时,他的技术和力量也存在明显不足,指望他在短时间内撑起辽篮内线,并不现实。在新赛季,刘雁宇应该可以在球队大名单中占据一席之地,通过比赛来提高自己。

如果说刘雁宇的表现不负众望,王化东在系列热身赛中异军突起可谓令人惊喜。身高2.03米的王化东是三四号位摇摆人,身材和技术特点都与钟诚颇为相似。难能可贵的是,



郭旭(右)在热身赛中表现出色。

本报记者 孙海涛 摄



7月25日,在韩国光州举行的2019国际泳联世界游泳锦标赛女子200米蛙泳半决赛中,中国选手叶诗文以2分23秒49的成绩晋级决赛。图为叶诗文在比赛中。

新华社供片

## 从联赛保级到足协杯争冠 但愿这是大连一方队的走势

本报记者 黄 岩

足协杯接下来的半决赛好看,了一边是“新沪鲁争霸”,一边是崔康熙率上海申花队反戈旧主大连一方队。本赛季足协杯半决赛的赛制仍然是一场定胜负,上海上港队将在主场迎战山东鲁能队,而大连一方队则在主场迎战上海申花队。

对大连一方队来说,冲击足协杯冠军已经悄然成为球队的目标,在足协杯决赛之前,单场定胜负,一切皆有可能,而且大连一方队目前拥有顶级杯赛大师贝尼特斯和强大的外援班底,更是让这种可能性变大。

按照赛程,今年的足协杯决赛在主场进行两场比赛,其他轮次都是单场决胜负,而且每一轮的对阵,谁打主场还要抽签决定。“对于这种杯赛,要想取得胜利,意志力和态度非常重要。球队正在往取胜的方向发展,在场上创造了很多机会。我对所有球员的态度都非常满意。”大连一方队主教练贝尼

特斯如此表示。

应该说大连一方队签运不错,半决赛避开了上海上港队和山东鲁能队,对手上海申花队实力不是很强,自己还拥有主场优势。对大连一方队来说,客场以4:0大胜天津天海队,顺利闯入足协杯四强的同时,贝尼特斯对球员的考察也收获了惊喜,他表示:“现在我接手球队不到一个月,还仅仅是开端。我希望每名球员上场后都要兢兢业业地把比赛打好。”

从联赛保级到冲击足协杯冠军,听起来有点不可思议,但这就是本赛季大连一方队的走势,但愿该队能将这一趋势延续下去。

当然,足协杯也是山东鲁能队必争的奖项,山东鲁能队对足协杯的渴望非常强烈,该队在亚冠联赛已经出局,在中超联赛落后领头羊广州恒大队15分,足协杯冠军可能是该队在今年最大的收获。可见,足协杯冠军也是“香饽饽”。

新华社供片

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

### 夏季联赛是球员“长球”的好机会 “大心脏”不是天生的

本报记者 李 翔

在CBA赛场上,第四节,尤其是最后时刻决定胜负的关键球,基本都由外援操办。即便是辽宁男篮这种国内球员实力比较突出的球队,处理关键球时郭艾伦和韩德君也是“候选者”,其他球员很难得到参与机会。正因为如此,在没有外援,也没有国手的夏季联赛,对于辽篮的角色球员和年轻球员来说,是“长球”的大好时机。

尽管环渤海CBA夏季联赛的性质为热身赛,但4支参赛球队对待比赛的态度都很认真。尤其是基本以国内球员最强阵容出战的青岛队,给辽篮制造了很大麻烦。辽篮的6场比赛中,两战青岛队都相当艰难,一场是在第四节大比分领先的情况下险些被逆转,一场是落后了大半场在第四节反超被绝平。这样一波三折的比赛过程,对于球员的成长很有帮助。

今年夏季联赛最后一场辽篮对

天津队的比赛,对辽篮而言同样极具锻炼价值。坐镇主场的天津队开局气势如虹,比分始终压制着辽篮,在第三节结束时还保持13分的领先优势。但在第四节,辽篮“以老带新”的阵容吹响反击号角,一举反超比分。在比赛即将结束比分胶着的时刻,辽篮更加沉稳,郭旭、王岩松、杜佳宝等年轻球员也没有手软,确保了球队的胜利。

从辽篮参加夏季联赛的历届阵容不难发现,绝大多数上场球员此前没有成年队比赛经验,但好球员其实是“喂”出来的,只有多打关键球,才能让自己的技术更稳定,心理更强大。既然在CBA联赛里没有那么多的锻炼机会,辽篮的角色球员就应该好好珍惜夏季联赛这个自己唱主角的舞台,让自己的实力迅速提升,这样才有望尽早登上CBA赛场,把握住属于自己的机会。

### 中乙联赛本周末重燃战火 沈阳城市队赴北京“应考”

本报记者 李 翔

经过两个星期的休整,2019赛季中乙联赛本周末重燃战火。7月27日,沈阳城市队将奔赴客场,挑战北京理工大学队,由于位于积分榜前列的河北精英队和淄博蹴鞠队本轮将直接对话,沈阳城市队迎来“坐山观虎斗”的机会,但前提是他们要保证客场击败“学生军”,尽管沈阳城市队实力占优,但这场比赛绝非毫无悬念。

在北区积分榜上,北京理工大学队以5胜3平11负,积18分的成绩排在第11位,处于升级无望、降级无忧的状态。

翻看历史战绩,双方在中乙联赛共有7次交手,沈阳城市队5胜1平1负占据绝对优势,近4次交手更是全部获胜。在双方本赛季第一次相遇时,沈阳城市队在主场以2:0轻取对手,目前两队在实力对比上,可谓强弱分明。

但是,纸面实力占优,不代表就一定能取得胜利,更何况中乙联赛的客场向来没有那么容易。在上半程比赛中,沈阳城市队在客场阴沟翻船,以1:2被延边北国队逆转的情景仍历历在目。北理工队虽然实力有限,但球员的拼劲很足,很少出现溃败的场面,该队在比赛中高昂的斗志给人们留下了深刻印象。尽管客场

成绩糟糕,但北理工队本赛季在主场的表现尚可,战绩为4胜3平,本周末沈阳城市队想要赢球并非易事。

而站在沈阳城市队的角度,虽然球队近期状态极佳,已经豪取五连胜,但球队并非没有问题。在近期的比赛中,沈阳城市队在防守方面明显有所改善,门将韩震一度保持了400分钟不失球的纪录。但在进攻端,球队的临门一脚水准并没有太大改善。在主场与保定容大队的比赛中,只要沈阳城市队把握进球机会的能力稍强一些,也不至于把比赛的悬念保留到最后时刻。本轮客场作战,沈阳城市队必须要珍惜每一次破门机会,否则就有可能受到惩罚。

不过,就目前形势而言,沈阳城市队此役必须全取3分。在积分榜上,少赛一场的河北精英队以46分独居榜首,沈阳城市队以3分之差排名第二,但身后淄博蹴鞠、泰州远大和宁夏火凤凰这3支球队在积分上咬得很紧,沈阳城市队稍有不慎就会跌出前三。不过本轮排名第一的河北精英队和排名第三的淄博蹴鞠队狭路相逢,无论双方谁胜谁负,只要沈阳城市队顺利拿下北京理工大学队,势必可以在冲甲道路上占据更加有利的位置。

## 中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对大连汇程铝业有限公司债权、大连盛伟建设工程有限公司债权处置公告

中国长城资产管理股份有限公司大连分公司拟对大连汇程铝业有限公司债权、大连盛伟建设工程有限公司债权进行处置:

1. 大连汇程铝业有限公司本户债权总额23311361.90元,其中债权本金22100000元,表内息363300.00元,表外息4721489.42元,孳生息5529758.48元(利随计息基准日2018年9月29日),律师费240000元,案件受理费、保全费、公告费等诉讼费用1256814.00元。贷款方式为抵押、质押、保证担保。动产抵押:大连汇程铝业有限公司所有的机械设备,在大连金普新区市场监督管理局办理了第二顺位抵押登记。不动产抵押:陈雷、沈庆琳所有的位于北京市朝阳区阜通东大街1号院6号楼1单元211805房间,面积356.95平方米,产权证号京房权证朝字第1485004号(抵押登记证号(2016)京朝阳区不动产登记证明第0086191号);保证担保:吉林麦达斯铝业有限公司、吉林麦达斯轻合金有限公司、大连世杰航空锻造

有限公司提供连带责任保证担保。

2. 大连盛伟建设工程有限公司债权,截至2019年6月20日,债权总额1779.31万元,其中本金1171.68万元,利息607.63万元。贷款方式为抵押和保证。抵押物:苏小杰住宅18套,位于庄河市兴达街道前进委苏苑,总建筑面积1698.29平方米。保证人:赵晓妹、苏小杰。诉讼情况:执行中。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽( <http://www.gwamcc.com> )。

处置方式:债权单户处置不限于协议转让、拍卖、挂牌等方式对外转让。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资

产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:自公告刊登之日起一年内有效。

交易条件:一次性付款、分期付款或双方约定的其他方式。

上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项

联系人:陈女士 联系电话:0411-83698292

传真:0411-83679009

通信地址:大连市西岗区花园广场1号

邮政编码:116011

受理排斥、阻挠征询或异议的举报

联系人:孙女士

联系电话:0411-83670660

### 封路通告

经营口市交通事务中心研究决定,营口高铁东站道路改善工程段全封闭,自2019年7月16日—2019年8月31日全封闭施工。封闭期间过往车辆及行人请按现场指示标志通行,注意安全。

特此通告。

辽宁泓光建设工程有限公司

营口市交通事务中心

营口市公安局交通警察支队公路管理科

2019年7月16日

### 封路通告

国道京沈线老西沟桥危桥重建,无法通行,自2019年7月30日至2019年10月31日,对京沈线544km+400m~557km+100m进行全幅封闭交通,一切过往车辆及行人请从省道宝锦线、县道北房线绕行。

特此通告。

朝阳市公路管理处

北票市公安交通警察大队

2019年7月24日

### 封路通告

省道凌兴线k61+538m至k89+267m区间路面大修,为保证车辆行人安全,自2019年7月26日至2019年12月31日对该区域进行全幅封闭交通,过往车辆请绕行。

特此通告。

朝阳市公路管理处

喀左县公安交通警察大队

### 拍卖公告

辽宁名成拍卖行有限公司受中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司的委托,定于2019年8月2日上午10时对下列标的进行公开拍卖:

标的:沈阳宏辉铜业有限公司项目债权资产,截至2019年6月30日,该项目债权总额为人民币29028.16万元,其中债权本金13450.02万元。本债权项目涉及的相关情况请致电详询。

预展时间:公告日起至拍卖日前一日

预展地点:沈阳市沈河区十一纬路169号1408室

拍卖地点:沈阳市浑南区营盘北街3号沈阳国贸饭店3楼会议室

咨询电话:16602411667 024-22566603

联系人:邓先生

委托人监督电话:024-22518993

请有意竞买者于2019年8月1日16:00前(到账为准)将竞买保证金960万元缴至我公司指定账户并携带有效证件到我公司办理竞买登记手续。标的资产现状状拍卖,请竞买人自行了解确认相关情况,拍卖人及委托人不承担瑕疵担保责任。

特别说明:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理人以及参与资产处置的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员和失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等不得购买或变相购买该资产。

辽宁名成拍卖行有限公司

### 遗失声明

▲辽AH9963营运证丢失,声明作废。

▲丹东科力化工技术有限责任公司(纳税识别号91210600686600704H)开具给宁夏宝利新能源有限公司(纳税识别号91641200344196879A)的增值税专用发票的抵扣联、发票联在邮寄过程中对方不慎遗失,代码:2100163160,号码:04528226-04528244共19组,特此声明。

▲遗失朝阳开发区鑫丰消失模铸造厂开具增值税专用发票记账联、抵扣联,未扣。开票日期2019年4月16日,发票号05395384,发票金额10132元,特此声明。声明单位:沈阳北重冶矿设备研制有限公司。

▲张献双取暖费发票丢失,代码:021001800105,票号:01638936,特此声明。

▲李斌取暖费发票丢失,代码:021001800104,票号:00643727,特此声明。